



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.02.2020

Ужгород

№ 65

### *Про проведення призовів громадян України на строкову військову службу у 2020 році*

Відповідно до статей 6, 27 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про військовий обов’язок і військову службу” (зі змінами), Указу Президента України від 16 січня 2020 року № 13/2020 „Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2020 році”, з метою забезпечення призову громадян України чоловічої статі у квітні – червні та у жовтні – грудні 2020 року, яким до дня відправлення у військові частини виповнилося 18 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не мають права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову службу:

1. Утворити обласну призовну комісію у складі згідно з додатком.

2. Райдержадміністраціям, Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам:

проаналізувати результати попереднього призову громадян на строкову військову службу та вжити заходів для вдосконалення роботи щодо підготовки молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених згідно із законами України;

забезпечити військові комісаріати необхідним обладнанням, інструментарієм та медикаментами для облаштування призовних дільниць, потрібною кількістю лікарів-спеціалістів, технічних працівників і транспортом у квітні – червні та жовтні – грудні 2020 року та під час відправлення до військ;

виділити медичний персонал та розпочати попередній медичний огляд призовників у березні та вересні 2020 року;

забезпечити організовану явку громадян до військових комісаріатів для призову на строкову військову службу і відправлення їх до військ, а також організацію урочистих проводів.

3. Рекомендувати головному управлінню Національної поліції в Закарпатській області:

вжити заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, які ухиляються від призову;

забезпечити громадський порядок серед призовників і проводжачих на збірному пункті обласного військового комісаріату;

дати вказівки відповідним районним (міським) відділам національної поліції щодо забезпечення громадського порядку серед призовників і проводжачих на призовних дільницях районних (міських) військових комісаріатів області.

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації організувати роботу медичних комісій на збірних пунктах для проведення медичного огляду призовників, укомплектувавши їх досвідченими спеціалістами та необхідним обладнанням, у квітні – червні та жовтні – грудні 2020 року.

5. Пропонувати військовому комісару Закарпатського обласного військового комісаріату подавати інформацію про підсумки проведення призовів на строкову військову службу у 2020 році:

за квітень – червень – до 20 липня 2020 року;

за жовтень – грудень – до 20 січня 2021 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

**В. о. голови державної  
адміністрації**

**Олексій ГЕТМАНЕНКО**



ЧЕМЕТ  
Ольга Антонівна

заступник директора департаменту – начальник управління лікувально-профілактичної роботи, моніторингу якості медичної допомоги, правової та організаційної роботи, роботи зі зверненнями громадян департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

**Начальник відділу мобілізаційної та  
оборонної роботи облдержадміністрації**

**Іван СЕНІВ**